

遵守交规 安全出行

为进一步加强道路交通安全管理,扎实做好道路交通安全工作,近日,庆安镇邀请到县公安局交警大队睢河中队民警为镇班子成员、村(社区)书记、机关工作人员开展交通安全知识宣传活动。

在现场,民警用通俗易懂的语

言向大家普及夏季道路交通安全知识,并结合交通事故案例,讲解酒后驾驶、超速行驶、无牌无证、三轮车违法载人、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害性,引导干部职工自觉遵守交通安全法

律法规,把安全放在首位,自觉抵制各类交通陋习,确保夏季行车安全,做文明交通传播者、倡导者、践行者。

庆安镇专栏

安全教育进校园 守护平安伴成长

为进一步提高辖区青少年交通安全、反诈反诈意识及安全自救能力,近日,岚山镇派出所组织民警开展青少年暑期安全教育进校园宣传系列活动,为岚山中学的同学们带来了一堂生动且富有意义的安全教育课。

暑期安全之交通安全

在交通安全教育活动中,针对学生暑假外出游玩活动增多及年龄小好奇心强的特点,民警用生动易懂的方式,为孩子们讲解了假期出行时必须要注意的交通安全知识。通过典型交通事故案例分析,教育孩子们摒弃交通陋习,自觉遵守交通安全法律法规,争做“文明交通参与者”。

暑期安全之反诈

在反诈骗安全教育活动中,民警以启发式提问——“电信网络诈骗是什么?”为引子,引发了学生们的浓厚兴趣。民警通过案例分析和互动问答等形式,深入浅出地讲解了识别和防范诈骗的技巧,还强调了保护个人信息的重要性。同时,在校园醒目位置张贴反诈小常识,切实提升青少年法治素养和自护意识。

暑期安全之防溺水

在防溺水安全教育活动中,民警讲解了相关溺水案例,让学生们对遇到各类溺水的情况时如何救人与自救等相关知识有更深的印象,引导学生珍爱生命,不擅自与同学、朋友结伴到河边、池塘等地戏水。同时,着重提醒学生们如遇到同伴落水溺水,一定要及时呼救、不盲目施救,避免一人落水多人溺亡事故的发生。

此次安全教育进校园宣传系列活动共发放、张贴宣传资料500余份,充分调动了学生的积极性与主动性,有效提升了大家的安全意识和自我保护能力,增强了全体教职工的安全责任意识,为构建平安校园提供了有力保障。

岚山镇专栏

未雨绸缪 以练促防

为了有效检验睢宁县突发性地质灾害应急预案的实用性和可操作性,提高群众防灾减灾意识,锻炼抢险救灾队伍实战能力,保障人民群众生命财产安全,近日,睢宁县地质灾害应急桌面演练活动在姚集镇举行。活动由睢宁县自然资源和规划局、睢宁县应急管理局主办,姚集镇人民政府承办,江苏省地质矿产局第五地质大队协办,姚集镇应急管理、派出所、卫生院、宣传组、油坊村等相关负责同志参加演练,姚集镇沿山7个村村委会派员现场

观摩学习。

此次桌面推演模拟姚集镇油坊村北、西爬山东不稳定斜坡,出现崩塌险情。强降雨天气持续,该隐患点崩塌险情进一步增大,直接危及山体下方群众生命财产安全等复杂场景。睢宁县立即启动突发地质灾害Ⅳ级响应,模拟进行灾害发生后的灾情收集和汇报、地震灾害应急响应启动和指挥部调度、指挥过程。

县自然资源和规划局土地储备中心主任刘炜作为演练副总指挥,

带领巡查监测组、抢险救援组、医疗救护组、警戒保卫组、物资保障组、技术支持组、舆情监测组七个工作组,协调有序、分工明确、配合密切,相继开展了灾害预警、巡查监测、启动预案、抢险救援、人员转移、群众安置等各项工作。

整个演练过程紧张有序,应急队伍反应迅速、分工明确、措施得当、处置有效,达到了预期效果。

姚集镇专栏

(上接3版)

不过,进入首钢后,徐凤威在一次训练中发生了意外。为了边线救球,徐凤威与篮球架撞到了一起,手掌骨裂。这对于一名篮球运动员来说是致命的,恢复不好极有可能告别赛场。宋永健得知消息后,打电话给她加油打气。来自家乡的关怀也让徐凤威对伤愈充满信心。

10个月后,徐凤威伤愈归来,并积极投身训练。在随后代表首钢青年女子篮球队的比赛中,徐凤威依旧发挥出色,带领队伍赢下一场又一场比赛。



BASKETBALL

可以将她带入国家队

2024年,徐凤威终于获得国家队的青睐,入选中国U18女篮,并征战U18女篮亚洲杯比赛。

一开始,很多人不看好徐凤威,身高仅1米71的她不占拼抢优势。不过,徐凤威很快就征服了观众,小组赛三连胜,先后大比分战胜印尼、新西兰、日本。徐凤威展现出超强的大局观,不仅能突破得分,还能精准投篮与抢断。

有网友留言:“徐凤威打球拼劲十足,球风硬朗,和中国女篮5号‘拼命三郎’王思雨打球风格很像,是王思雨未来理想接班人!”

尤其是在与新西兰的比赛中,中国队以22分的分差大胜对手。徐凤威与队里2米28的大中锋张子宇打出完美配合,依靠灵活抢点以及短传快攻技术,完成控场,砍下15分7助攻4抢断5篮板的全面数据。

徐凤威的出色发挥给中国女篮主教练郑薇留下了深刻的印象:“她不仅

进攻出色,还展现了出色的组织能力和防守侵略性。”郑薇认为,徐凤威不仅能够控制节奏,还擅长掌控全场,这种特质对于大中锋球队来说尤为重要,未来完全可以将她带入国家队。

虽然在随后的决赛中,中国U18女篮不敌澳大利亚获得亚军,但是宋永健对徐凤威充满了信心。“这场比赛,澳大利亚靠着人高马大频繁对凤威犯规,甚至连人带球撞出去三米远,导致凤威受伤下场。”宋永健对自己的学生十分了解,他认为,徐凤威的控卫作用是十分明显的,澳大利亚队也深知这一点,限制徐凤威出球的同时也就限制了中国队得分。

“可以让队友多帮凤威分担压力,凤威也要多多加强身体对抗能力。”尽管相隔千里,宋永健始终心系当年那个不爱说话、训练刻苦的女孩。

【厉行节约 反对浪费】

厉行勤俭节约
反对餐饮浪费



拟申请注销登记公告

睢宁县中小企业服务中心(统一社会信用代码:12320324MB0351425G)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年7月8日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。

睢宁县经济发展局
2024年7月8日